

# 三胞胎姐妹考上同所大学同一专业

郑州的王安伊、王安冉、王安琪三胞胎姐妹前日被四川一所大学同一专业录取,她们的妈妈喜极而泣,3个可爱的女孩子则抱头欢笑。

## 三姐妹同被录取

统一的湖蓝色花苞裙,穿在一样身高相貌、长发飘飘、笑靥如花的王安伊、王安冉、王安琪三姐妹身上,一股清凉之风扑面而来。

“中午跟爸妈在一起吃饭时,我们老师打来电话,祝贺我们三姐妹共同考上成都理工大学播音专业,当时妈妈在旁边听到消息后高兴得落泪了,我们总算没有辜负她的期望……”老大王安伊介绍说,最初喜欢播音专业的是老二安冉,她和三妹相对更喜欢艺术专业,但后来在安冉的影响下也渐渐喜欢上



美丽可爱的三姐妹

了播音,所以最后大家报了同一个专业。

为什么选择报考成都理工大学?安伊说,没有选择国内名校不是因为她们对自己的成绩没信心,而是名校每年在河南录取名额很少,她们三姐妹从

小到都在同一所学校上学,甚至一个班级,不希望因为上大学彼此分开。

“其实还有一点小私心啊,我们仨都喜欢吃辣,这次到成都可以一饱口福了。”老三安琪调皮地说。

## 三姐妹想勤工俭学

据了解,三姐妹进入大学后,每人每年的学费需要1.5万元,再加上3人的生活费、学杂费等费用,一年下来共需要花费8万元左右,4年下来就是30多万元。

当记者问起她们上大学的开销时,懂事的三姐妹回答道:“我们今年都19岁了,我们也要学会自食其力,中午已经和妈妈商量过,打算从大二开始我们勤工俭学,自己打工养活自己,如果可以的话,假期也会尽量少回来,留在成都打工赚钱。”

据了解,三姐妹的家庭在郑州来讲还算比较宽裕,为了将来能够及早适应社会需求,也为减轻父母负担,三姐妹还是想早一点自食其力,不依靠家人。

据《郑州晚报》

## 少年斑马线上被撞获赔320万

据新华社郑州7月9日专电(记者王宏彬)记者9日从河南省郑州市管城区人民法院获悉,一名13岁少年在斑马线被两辆公交车先后撞上,受伤严重,经鉴定构成一级伤残,经法院调解,受害人最终获赔320多万元。

据介绍,2008年5月4日,13岁男孩李某过马路时,站在郑州市紫荆山路与南仓街交叉口的斑马线上避让车辆。这时,靳某驾驶一辆城际公交车沿紫荆山路由北向南行驶,至南仓街左转弯时,与李某相撞;之后,王某驾驶一辆公交车和靳某驾驶的城际公交车同向行驶,把李某夹在两车中

间,致使李某受重伤。经司法鉴定,李某脑部受伤,已构成一级伤残。

该起事故经警方认定,王某负事故主要责任,靳某负事故次要责任,李某无责任。经法院查明,靳某驾驶的城际公交车车主为河南神象城际客运有限公司,王某驾驶的公交车车主为郑州市公共交通总公司。

此案经法院多方调解,双方当事人8日自愿达成赔偿协议:河南神象城际客运有限公司赔偿李某医疗费等费用共计96.888万元,郑州市公共交通总公司赔偿李某后期治疗等费用共计226.072万元。

## 花光20万,女药剂师出唱片

一张风姿绰约的女性海报张贴在重庆新华书店店内,海报下面,一张个人歌曲专辑摆放在彭丽媛、张迈的专辑当中。路过的人好奇地拿起歌碟,看着上面端庄的面庞和一个陌生的名字——周均。但没人能想到,这位“明星”却只是西南医院药剂科的46岁药剂师,这个痴迷音乐的“疯子”成了重庆市首个发个人歌曲专辑的普通人。

周均每天的生活是与药丸、胶囊打交道,心里憋得难受的周均偶尔会到工作间的走廊里吼上两句。接着,她发现,轻轻地用心唱歌,自己像变了一个人。拿起麦克风,站在舞池中央,周均似乎忘掉了一切。起初她想要出个人专辑的



周均出了一张个人歌曲专辑

想法让丈夫觉得不可思议。但她还是花光20万积蓄,获得了中国唱片总公司的发行授权。周均的《放飞心灵》专辑一共有15首歌,其中,《驼铃》一首歌更是使用了几十架歼7战斗机作为拍摄背景。唱片发行了一个多月,在主城六个区都有销售,已卖出1200多张。

据《重庆商报》

## “范跑跑”又玩上了艺术

在四川地震中因独自逃跑而闻名的“范跑跑”——范美忠,将在8月份再次来到北京。不过这次他不是来任教,也不是来参加节目,而是掺和看起来和他八竿子打不着的艺术展。昨天,记者从2009北京首届798双年展主办方了解到,范美忠将携艺术作品参加展览,范美忠现正在构思作品,将以行为艺术的方式展示他的艺术。

对于选择范美忠参展,双年展的项目策划人王军坦承范美忠作为一个争议的人物,但有独立思想,有足够的勇气去创作艺术。王军表示,主办方计

划邀请三到四位非艺术家参展,现在拟定的人选还有重庆最牛钉子户吴萍,对于其他人选目前还不能透露。“他们可能采取行为艺术、装置艺术或者影像,来表现与自己有关的事情。”王军说,范美忠和吴萍不会用绘画或雕塑等艺术作品参展,“打个比方,范美忠也许会找些北京的中学生模拟地震那天上课的一幕,吴萍会重现住所孤立无援的情景。”

范美忠将要参加艺术展的消息传开后,很多人对此发表了看法,批评质疑声不在少数,不少人把范美忠在地震中的表

现和言行列举出来,认为范美忠搞不了艺术,“这是个噱头。”张先生认为,范美忠就是“掺和”“凑热闹”“搞不出什么名堂”。对此,王军表示选择范美忠、吴萍等人并非为了炒作,“选择范美忠确实可能会遭到骂声和质疑,但这很正常。”

昨天下午,记者联系上范美忠时,他正在家中构思作品。范美忠说,他很高兴能受邀参展,虽然不是专业的艺术家,但他有信心完成好自己的参展作品。“肯定不是绘画、雕塑。”范美忠说,他会从自己最擅长的题材下手,采取行为艺术的方式展现对

教育的反思和批判,“还有一个月的时间,具体的内容还在构思。”范美忠说,他不会选择与地震有关的内容,“那些事对于我都已经过去了。”

去年年底,北京一家教育机构曾聘请范美忠任教,但最终范美忠没能上任。范美忠说,现在他已经有了新工作,也在一所学校教书,“具体是哪所学校不能透露。”范美忠说,他现在正在放暑假,生活比较放松,看书打球充实自己的文化、历史修养,“我还是需要工作的,教书是我最喜欢做的事情。”

据《北京晨报》

**生活家·巴洛克地板**  
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

**Sacon 帅康**  
精致生活 源自细节

**Hecheng 中美利成**  
美国独资 和成电气

**雅兰 窗帘**

## 热烈祝贺：生活家巴洛克地板家居乐体验馆

# 盛大开业

### 大型主题促销团购专场会

活动时间:7月18-19日  
活动地点:通济门家居乐卖场

主办单位:家居乐超市 生活家巴洛克地板 协办媒体:现代家居 FM104.3明月照我家栏目 十八频道标点家装直通车

**来就送**

凡是在现代快报直通车,104.3明月照我家栏目,十八频道标点家装直通车及家居乐超市现场报名的客户均可获赠生活家地板精美礼品一份及清凉饮料一瓶

**买就送**

凡是现场参加团购会并且订单的客户可获赠夏季清凉大礼包一份!详见店堂公告!

**生活家多款地板 优惠多多**

复合地板**68**元起 / 实木地板**153**元起 / 实木多层**140**元起!

凡是购买生活家地板10000元以上(含10000元),即可获赠各品牌现金券与抵用券4666元(其中包括:雅兰窗帘666元现金券、帅康电器1000元抵用券、中美和成3000元现金券;大师漆全场9折、欧普灯具全场8.5折)。

生活家全场地板均满800送80(券),特价商品除外。

报名热线: 86583850 家居乐报名热线: 84684051 / 4053

104.3报名热线: 84561777 十八频道团购热线: 86311286

活动地址: 龙蟠中路403号家居乐超市一楼

公交线路: 104、305、47、58、60、808、87、98通济门站下